8. Pa3zBuTme Ha aHaIMTUMUYHNTE
¢yuknmuu B pen Ha Taylor,

AHAJUTUYHOCT B OEe3KpaiiHo
OTaJIeYeHaTa TOUKA
IIponnixenue

Ila pesroMupame OCHOBHUS PE3YJITAT
Teopema 8.7 Hexa gynrkyusma e anasumuuna e kpsea K,(R) = {z,|2—
a| < R}. Tozaea passumuemo u’ 6 ped na Taylor

f(z2) =) falz —a)" (3)

e CTOOAULO 858 BCAKA MOYKA Z OM KP62a U PABHOMEPHO CLOOAULO BBPLY
acexu kpse |z —a|l <rc r<R.

Ila u3siCHUM BBLOPOCA KbAE € CXOAAM peabT (3), T.e., ma ompeme-
JIMM HErOBUA PaAUyC Ha CXOAMMOCT. S3HAEM, Ue

_ 1 f(2)
b= g fuy G

KaTO WHTEIPUPAHETO C€ U3BLPIIBA BLPXY BCAKA OKPBLKHOCT (1)
¢ pamuyc r < R. Ha osmaumm ¢ K,(Ry) MakcuMaJHUs KPDLL, BLB
BLTPEIIHOCTTA HA KOWTO ¢yHkumara f(z) e anamuruyna. Torasa B
FOPHOTO MPEACTABAHETO 3a KoehuIueHTuTe f, MOKEM ma B3E€MeM
BCSIKO uymcso 1,1 < Ry, &koero o3mauaBa, ye (3) uma pamuyc Ha
cxommmoct Ry (mmm limsup | f,|Y" = Ry'.)

3abenesxkka: CpasHasaitku ¢ pesyararure ot ['n 6, Bmkname, de
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Ila passuem B penm ma Taylor okono z =1 ¢yskumara Logz(:=
In|z| +iArgz, .) Umame

& Logz

i <_1)]+1(j - 1)"2_]) .] = 1727 o
V4



[IpecmaTaliku cTofiHOCTTA B 2 = | moJryyaBame

Logz =0+ (2 —1)— (z = 1)2/2! + 21(z — 1)*/3! = 3!(z — D) /4! + - .. =
= (e -1/

PamuycnbT Ha CXOAMMOCT HA TO3U pel € paBeH Ha equuuna. JleificTBurento,
JOrapuUTMUYHATA QYHKIUS He € neUHUPAHA B HyJaTa.

[Ile moraskem
Teopema 8.8 Heka gynryusma e anaaumuyuna 6 moukama z = a' u uma
pazeumuemo (3). Tozasa Tetinoposusm ped wa gywkuyusma f'(z) e

[e.e]

Py =3z =y

n=1

Iloxka3zaresicTtBo/lelicTBUTEIHO, KAKTO 3HAEeM OT TeopusaTa Ha Kommwm,
¢yuruuara f'(z) e cbmo aHAIUTUYHA B TOYKara 2z = a. Pa3Burumero
n’ B pexn Ha Taylor mma Buna

(P (g

TB"bp,ZIeHI/IeTO IIO-HATATbK € O4YeBUIOHO.

Jloka3aTeJCTBOTO HAa CJIeAHATA TeopeMa MIPETOCTABSIME Ha YNUTa-
TeJIs.
Teopema 8.9 Hexa ¢ynryuume

f(z) = Z fulz —a)", R(f) — radius of convergence

g(z) = Z gn(z —a)", R(g) — radius of convergence

ca anasumury 8 mowkama z = a. lozasa
a: ¢QyHRIUATA f £ ¢ CHIO € AaHAJIUTUYHA B TOUYKATA 2 = G U

(fE9)(=) =D (fatg)z—a),

g OKOJHOCT HA TOUYKATA Z = q.




KaToO PaJuyCchbT HA CXOMUMOCT Ha Hocieqaus pex e > min (R(f), R(g)).
b: ¢yHERIMATA fg CBIIO € aHAJUTUYHA B TOYKATA 2 = G, U

F(2)9(z) =Y ealz —a)",

KaTO
n
Cp = § fkgn—k
k=0

PamuyctbT HA CcXOAMMOCT yAOBJIETBOPABA CHIIOTO HEPABEHCTBO.
[To HATAT DK ITE ce cIpeM Ha MOHATUETO AHAJUTUYHOCT B O€3KpaiiHO
oTaJievyeHaTa TOYKa

Definition: ®yuxmusra f(z), nepuHUpPpaHA B OKOJIHOCT HA Z = OO €
AHAJIMTUYHA B 2 = 00, aKo ¢yHKmmaATa ¢(() = f (%) € aHAJIUTHUYHA
B HyJIaTA.

Ille mokaskem cienHaTa
Teopema 8.10 Hexa gynwuyusma f(z) e anasumuuna 8 okoanoCm Ha
z = 00. Toeasa ms ce pasaaza 6 ped wa Tetinop

o
Cn

f(z) = o

Pedsm e crodsu, ese ecsxa mouka z,|z| > limsup |c,|Y" u pasromepro

crodsuy 88 esnwmnocmma na acexu kpse Do(R) ¢ R > limsup |c, |/

IokazaresctBo: [lo medpununus ¢yurumsita ¢(() = f(%) e aHaJu-
tuuHa B z = (. Torapa TeitmopoBoTO U’ pa3BUTHE OKOJIO HyJaTa I

nMa HEHYyJeB paamyc Ha cxomuMmoct R. U rtaxka,

o0

o(C) = ch(’”, R =1/limsup |c,|"™ > 0, (5)

n=0

Cworaacao Th.8.7 pexsnt (5) e cxomsm 3a BCsKO |z| < R 1 paBHOMEPHO
cXOIsI BLPXY Bceku Kpul Dy(r),r < R.Kakro 3HaemM,

R =1/limsup |e,|"/™.
Ot (3) Bemmara cienBa IbpBaTa YacT Ha HAIIETO TBLPIECHUE CIE
nosarasero ¢ = 1/z. Ocrananara 4acT ciaeqBa OT IMOCJIEIHUTE HePaeH-
CTBa



Exercises:
1. Hamepere paszButueTo B pen Ha Taylor okoso mHynaTa Ha QyHKIUATA

1
f(2) :== 2% cos 3

Pemenne:
2 (=1D)"
f@)=23 (32)2%(2k)!"

B O€3KpajHO OTaeeveHaTa

2. Hamepere passButueto B pena Ha Taylor

TOYKA Ha (YHKIUATA
1

)=
Pewenne 1 1

3a CTOJHOCTH HA 2, 32 KOUTO |z| > 2, me e BAPHO IPEeACTaBIHETO
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